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EVALUATION : DOMAINE DE COMPETENCES M (Mesures) R 0 M A
M7 : comparer et mesurer des masses

Page 1 : évaluation corrigée pour I’enseignant (la réponse juste est indiquée en rouge)
Page 2 : évaluation pour les éléves

Consigne : entoure la réponse qui convient Réponses

Question 1

Choisis la phrase qui convient.

A P> le camion est moins
lourd que la voiture

B P> le camion est aussi
lourd que la voiture.

C P> le camion est plus

lourd gue la voiture.

D » Je ne sais pas.

Question 2

Quel est I'objet le plus lourd ?

> (@

cr | /W

D » Je ne sais pas.

Combien pésent ses achats ?

Question 3 A » 1500 kg
Tkg 500 g c'est B 150 g
C» 1500g
D » Je ne sais pas.
Question 4 AP 4kg200 g
Madame Rosier revient du marché. Elle a acheté :
v 3 kilos de pommes de terre B P 4kg 700 g
v" 500 grammes d’oignons >
v' 1 kg de poireaux CP 4kgd00g
v" 200 grammes de persil.

D » Je ne sais pas.

Evaluation M7

Question1:APO0;BP»O0;CP1;DP 0
Question3:APO0;BP»O0;CP1;DP 0

Question2:AP>1;Bp0; CPO;DP»O0
Question4:AP»O0;BP1; CPO;DPO
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EVALUATION : DOMAINE DE COMPETENCES M (Mesures) R 0 M A
M7 : comparer et mesurer des masses

PRENOM :
Pour chaque question, entoure la réponse qui convient

uesti 3
Questions Réponses

uestion 1
Q A P le camion est moins

lourd que la voiture

B P le camion est aussi

lourd que la voiture.

C > le camion est plus

lourd que la voiture.

Choisis la phrase qui convient. D » Je ne sais pas.
Question 2 e
> @
By .
of 2 /m
Quel est I'objet le plus lourd ? D » Je ne sais pas.
Question 3 A » 1500 kg
BP» 150 g
Tkg500 g cest
Cr» 1500¢g
D » Je ne sais pas.
Question 4
Madame Rosier revient du marché. Elle a acheté : AP 4 kg 200 g

v 3 kilos de pommes de terre
v" 500 grammes d’oignons

v’ 1 kg de poireaux CP 4kgh00g
v/ 200 grammes de persil.

B» 4kg700¢g

D » Je ne sais pas.

Combien pésent ses achats ?
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